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În perioada 25-27 martie, la Cluj-Napoca, România a avut loc ediția XIlI-a a Salonului Internaţional al
Cercetãrii, Inovãrii şi Inventicii PRO INVENT. Evenimentul este organizat anual de către Universitatea
Tehnică din Cluj-Napoca sub egida Ministerului Educației Naționale pentru Cercetare Științifică,
Dezvoltare Tehnologică, Inovare, având ca parteneri: Academia de Știinte Tehnice - Filiala Cluj,
Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a Republicii Moldova, Oficiul de Stat pentru Invenții
și Mărci din Romania, Forumul Inventatorilor Români și Societatea Inventatorilor Români.

Ediția din acest an a Salonului a întrunit în jur de 60 de participanți: de la universități, institute,
centre de cercetare, firme, persoane fizice și asociații de inventatori din Romania , Republica
Moldova, Polonia și Belarus, care au expus peste 350 de lucrări.

Republica Moldova a fost prezentă la Salonul „PRO INVENT – 2015” cu peste 70 de lucrări științifice
ale inventatorilor și cercetătorilor de la 12 instituții din republică, precum: Universitatea Tehnica a
Moldovei, Universitatea de Medicină și Farmacie „N. Testemițanu”, Universitatea Agrară de Stat din
Moldova, Centrul Național de Sănătate Publică, Institutul de Fitotehnie „Porumbeni”, Institutul de
Genetică, Fiziologie si Protecția Plantelor al AȘM, Gradina Botanică a AȘM etc.

Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat la Salon cu un stand informativ
în cadrul căruia a oferit informații și consultații despre sistemul național de proprietate intelectuala și
a promovat Expoziția Internațională Specializată  „INFOINVENT-2015”,  care va avea loc în perioada
25-28 noiembrie.

În cadrul festivității de premiere, AGEPI a acordat trei medalii: Universității din Cluj-Napoca, Centrului
Universitar Nord din Baia Mare și SC Hofigal SA. Trofeul AGEPI a fost acordat Universității din Sibiu
pentru invențiile prezentate în cadrul Salonului și pentru nivelul înalt de implementare a acestora.

Marele Premiu al Salonului „PRO INVENT-2015” a fost decernat S.C. Întreprinderii Optica Română
BUCURESTI S.A,&nbsp pentru invențiile sale în domeniul opto-mecanicii.

Marele premiu al juriului i-a fost acordat colectivului SC Hofigal SA pentru ciclul de invențiile din
domeniul farmaceutic prezentate la Salon.

La această ediția, palmaresul premiilor inventatorilor moldoveni a cuprins 30 medalii și 4 premii
speciale. AGEPI a fost distinsă cu medalia de aur cu mențiunea specială a Juriului pentru susținerea
inventicii românești și pentru promovarea salonului PRO INVENT. 
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